

本报将举办“六一”文艺演出

只要有想法有才艺,都可报名参加



本报泰安5月25日讯(记者 路冉冉) 一年一度的“六一”儿童节即将来临,为了庆祝节日到来,本报将联合泰安宝龙城市广场举办“欢乐儿童节·精彩在宝龙”文艺演出,即日起

向全市征集演出节目,不论你是大人还是小孩,只要你有想法有才艺,都可以报名参加演出。

此次文艺演出,不管是大人还是小孩都可以报名参加。吹、拉、弹、唱、跳,只要你敢秀,就可以来这个舞台。届时,本报将根据节目的质量和种类,筛选出参加演出的节目。

演出定于5月29日(本周日)下午3点开始,地点在泰安宝龙城市广场南区中庭。乘坐17路车便可直接到达活动地点,家长可陪同孩子参加演出。

凡是到现场的孩子,无论是表演节目还是观看节目,都可以获得精美纪念品一份。演出结束后,将由评委评选出10个优秀节目,一等奖2个,二等奖3个,三等奖5个,分别给予特别奖励。

据了解,“六一”儿童节前后,泰安宝龙城市广场还将举办“欢乐儿童节”大型儿童商品展销会。

文艺演出节目征集热线电话:18653881003。此外,本报“校园记者”亦可通过电话报名参加演出,或在“校园记者”QQ群留言报名。



创意太阳能

25日,泰山博文中学举办第四届科技活动节青少年太阳能创意大赛,要求参赛同学制作一个与太阳能使用有关的创意设计方案,激发了同学们的动手实践能力,图为同学们正在展示利用太阳能原理制成的作品。

本报通讯员 孙志钢 摄

卖出线路确定旅客才能订票

动车票实名制给旅行社带来风险

本报泰安5月25日讯(记者 李芳芳 实习生 孙静波) 动车票实名制的实施,给旅行社带来一定的风险,因为旅行社只有卖出线路,确定了旅客才能订票,如果没有买到票,那旅客只能退团,不仅给旅行社造成损失,而且还有失诚信。

25日上午,记者在泰安铁运旅行社看到,不少打算报名参团的旅客,都在咨询关于动车买票的问题。“我想带着孩子端午节出门旅行,听说订动车票要实名了,所以比较担心报上了团能不能有票这个事。”正在看旅游线路的沈娟说。

记者先后走访了泰城几家旅行

社发现,很多旅客都反映过动车实名制买票的问题。“动车实名制影响了旅行社销售路线的方式,以前是票等人,现在必须先确认哪些人报名才能买票,而且过程也变得繁琐,要提前核实旅客的姓名和身份证号码,给旅行社带来一定压力。”泰安诚之旅国际旅行社经理徐娟说,另外,国内路线报名时间比较灵活,以前提前三四天报名就行,但动车购票实行实名制后,旅客报名必须提前,而且越早越好,否则很有可能买不上票。

泰安铁运旅行社经理管黎明也表示,动车购票实名制后,给旅行社

还带来了风险,比如游客定好了线路,而旅行社却没有买到票,那游客只能退团。“同时,在某种程度上还显得旅行社不够诚信,所以我们要面临一系列问题。”管黎明说。

针对旅行社普遍存在的疑虑,泰山火车站票务室值班员王喜喜表示,旅行社是比较特殊的买票群体,即便如此却不能搞特例。“如果专门针对旅行社有一套办法就好了,比如铁路部门可以像航空售票那样,提前给旅行社预留座位,或者在游客定下线路后,由旅行社相关负责人用团购的方法,来代替游客购票。”王喜喜说。

泰安市地税局泰山分局

加强房地产交易税收管理

本报泰安5月25日讯(通讯员 王振华 张士林) 今年以来,泰安市地税局泰山分局以契

税征管“先税后证”为抓手,加强房地产交易税收管理,通过加强部门协作、先税后证、“一窗式”征收等措施,实现了对房地产交易环节相关税收的有效管控,促进了房地产业税收增收。

据了解,泰安市地税局泰山分局的具体做法,一是加强部门协作,严格落实“先税后证”。以契税管理先缴纳税款,后办理产权证书为抓手,建立与国土、房管等部门的协作机制,加强源头控管。国土、房管等部门在办理产权转移登记时,严格落实“先税后证”,对未缴纳税款的不予办理有关土地、房屋的权属变更登记。地税部门定期与国土、房管部门的办证情况进行核对,有效杜绝了各种有税不收、擅自减免免收,以权谋私等情况的发生。

二是规范契税申报管理,把好房地产交易税收关口。完善契税申报管理资料,对于一手房纳税人申报缴纳契税时,除填

报《契税纳税申报表》外,还要报送购房发票、房地

产销售合同和有效身份证明复印件等房产交易的相关资料,对不能够提供正式税务发票的,需到房地产公司开具发票后才能办理契税。即通过契税申报环节,查验营业税、城建税及附加、个人所得税、土地增值税、印花税等房地产交易环节各税的完税情况,堵塞税收漏洞,同时也督促房地产企业规范使用发票,杜绝使用自制二联单的行为,进一步加强对房地产开发企业的税收管理,对享受1%、1.5%优惠税率的手二手房交易的纳税人,除填报《契税纳税申报表》,提供房屋买卖合同和有效身份证明复印件外,还须提供房管部门出具的书面查询证明,确保涉税信息的真实性。

三是简化办证程序,对房地产税收实行“一窗式”征收。在行政审批中心交易大厅设置了征收窗口,实行“一窗式”征收。纳税人在缴纳契税时,可一并办理营业税、城建税及附加、个人所得税、土地增值税、印花税等房地产交易各项税收的缴纳。

截至5月6日,全局已征收契税1219.3万元。

岱岳农信社举办网银培训班

筹备开通网上银行业务

本报泰安5月25日讯(通讯员 王传勇) 5月9日至11日,岱岳区农信社举办了网银培训暨信息安全培训班,全区信用社会计主管、柜员、客户经理共计一百余人参加了培训。

据悉,该社结合网上银行业务特点,深入细致讲解了网银操作流程、个人网银、企业网银使用等内容。据了解,农村信用社

的网上银行具有银行卡账户查询、存款管理、行内转账、跨行转账、批量转账、代发工资、代缴费、网银积分、网上支付、网银互联等功能,能够为客户提供更加丰富的金融服务。

目前,该社网上银行软硬件均已顺利通过评审和测试,待加密介质USBKEY分发到各网点后,客户可就近开通网上银行业务。